



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 марта 2021 года
город Орёл

№ 58/1595-ОС

Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов в Правительство Российской Федерации и Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу предоставления мер социальной поддержки в виде бесплатного обеспечения санаторно-курортным лечением за счет средств федерального бюджета отдельных категорий граждан

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Орловского областного Совета народных депутатов в Правительство Российской Федерации и Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу предоставления мер социальной поддержки в виде бесплатного обеспечения санаторно-курортным лечением за счет средств федерального бюджета отдельных категорий граждан (далее – обращение).
2. Направить обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.
3. Обратиться в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать обращение.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по здравоохранению, социальной политике и связям с общественными объединениями Орловского областного Совета народных депутатов.

Председатель Орловского
областного Совета народных депутатов

Л.С. Музалевский

Обращение
Орловского областного Совета народных депутатов
в Правительство Российской Федерации и Государственную Думу Федерального
Собрания Российской Федерации по вопросу предоставления мер социальной
поддержки в виде бесплатного обеспечения санаторно-курортным лечением за счет
средств федерального бюджета отдельных категорий граждан

Уважаемый Михаил Владимирович!

Уважаемый Вячеслав Викторович!

В 2020 году Российская Федерация столкнулась с угрозой мирового масштаба – новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) (далее – коронавирусная инфекция, эпидемия COVID-19). Ее появление и распространение поставило перед специалистами здравоохранения (далее также – медицинские работники, медики) задачи, связанные с быстрой диагностикой заболеваний, вызванных коронавирусной инфекцией, оказанием специализированной медицинской помощи, реабилитацией.

Так, Президент Российской Федерации В.В. Путин подчеркнул, что благодаря самоотверженному труду российских медиков удалось свести к минимуму потери от распространения коронавирусной инфекции. Однако последствия перенесенной коронавирусной инфекции, а также физические и психоэмоциональные нагрузки, стрессовые ситуации негативно сказываются на состоянии здоровья медиков.

С самого начала эпидемии COVID-19 указанные категории граждан, ежедневно подвергая свое здоровье потенциальной опасности, работают в усиленном режиме в связи с принимаемыми мерами по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции в Российской Федерации. Медицинские работники проявляют стойкость на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией и преданность своему делу.

Нельзя не отметить, что в условиях эпидемии COVID-19 труд медиков получил высокую оценку и поддержку на федеральном уровне. Одним из способов восстановления организма человека является санаторно-курортное лечение, которое может стать эффективной мерой социальной поддержки для медицинских работников, осуществляющих оказание медицинской помощи в государственных медицинских организациях пациентам с коронавирусной инфекцией.

При этом предоставление мер социальной поддержки в виде бесплатного обеспечения санаторно-курортным лечением медработников за счет средств субъектов Российской Федерации поставлено в зависимость от финансовых возможностей регионов.

В связи с актуальностью проблемы и ограниченностью большинства региональных бюджетов решение данного вопроса на федеральном уровне, предусматривающее санаторно-курортное лечение медицинских работников, может стать качественной и полноценной социальной поддержкой данной категории лиц.

Учитывая самоотверженный труд медицинских работников, непосредственно участвующих в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена коронавирусная инфекция, Орловский областной Совет народных депутатов обращается в Правительство Российской Федерации и Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с просьбой рассмотреть вопрос предоставления мер социальной поддержки в виде бесплатного обеспечения санаторно-курортным лечением за счет средств федерального бюджета граждан из числа медицинских работников, перенесших коронавирусную инфекцию, осуществляющих оказание медицинской помощи в медицинских организациях пациентам с коронавирусной инфекцией.